高纯铼粉 超细氮化钛粉 粉末冶金碳化铬粉

产品名称	高纯铼粉 超细氮化钛粉 粉末冶金碳化铬粉
公司名称	北京兴荣源科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:北京兴荣源 纯度与粒度:按需生产 规格:规格见成分单
公司地址	北京市海淀区西北旺镇邓庄南路南侧友谊路西侧 的土井村盛景创业园T01地块1号楼7层B709室
联系电话	010-62974050 13718233448

产品详情

北京兴荣源公司供应高纯铼粉 超细氮化钛粉 粉末冶金碳化铬粉,粒度齐全,公司拥有检测设备,靶材可定制。

是一家提供低成本针对特种钢材领域产品的金属材料提供商。主营业务为铪粉、铌铁粉厂家、合金添加高纯铬粒。

严格要求与管理:

大力推广绿色经济和精工细作生产加工,提升附加值,北京兴荣源坚持不懈诚实守信协作,双赢的企业 精神文化,北京兴荣源企业愿景:为客户提供从产品、物流到技术支持的综合服务,包括铅锌银铟及相 关深加工产品。

高纯铼粉 超细氮化钛粉 粉末冶金碳化铬粉,目前在售产品介绍:

; ; 0

选择我们:

对客户进行回访,评估,及时调整;工业技术贴心服务,沟通解决产品应用问题;能按客户的需求,专门研发,生产出令客户满意的产品;物流便利,完善的售后。

高纯铼粉 超细氮化钛粉 粉末冶金碳化铬粉,如你对本厂的产品有兴趣,可以留言或来电咨询。